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ПОЛІТИКА

Зеленський провів зустріч із представниками фракції Слуга

народу – Підозра

  ТРА 20, 2026

Сьогодні, 20 травня, президент України Володимир Зеленський провів зустріч із представниками монобільшості у Раді. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на

соцмережі глави держави.

«Зустріч із представниками фракції монобільшості в українському парламенті. Хороша розмова, дуже змістовна. Готуємося до засідань», – наголосив глава України.

фото: Володимир Зеленський/Telegram

Також Зеленський та нардепи обговорили ключові питання, які зараз є на порядку денному в парламенті. «Те, що потрібно для стійкості нашої держави й для руху України

у Євросоюз. Дякую за конструктив. Потрібні результати в інтересах усіх українців», – додав він.
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Зауважимо, що у листопаді 2025 року востаннє президент України Володимир Зеленський провів закриту зустріч з представниками фракції «Слуга народу».

Голова фракції «Слуга народу» Давид Арахамія додав: «Обговорили ключові питання порядку денного Верховної Ради – євроінтеграцію, посилення нашої стійкості.

Наступного тижня продовжимо роботу в ширшому форматі. Найближчим часом відбудеться засідання фракції з президентом».

Нагадаємо, 27 березня відбувся позачерговий з’їзд політичної партії «Слуга Народу». На ньому затвердили кілька рішень щодо удосконалення внутрішньої архітектури

політсили.

На з’їзді було оновлено керівництво вищих органів партії: делегати підтримали переобрання Давида Арахамії на посаді голови політичної Ради, а Олександра Завітневича

– голови Національної ради громад. Окремий блок рішень стосувався кадрового посилення. Під час з’їзду було утворено інститут заступників голови партії. Зокрема,

заступниками по роботі з ТОТ, ВПО та мережею фракцій обрано Віталія Безгіна, Арсенія Пушкаренка – заступником з партійного будівництва, а Вадима Галайчука –

заступником з міжнародної діяльності – міжнародним секретарем.
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 Кабмін звільнив двох заступників Федорова – Підозра Президент повідомив, на яких напрямках росіяни готують додаткові
напади – Підозра 
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Мерц пропонує надати Україні більше участі у

роботі ЄС ще до повноцінного вступу

Європейська комісія підтвердила, що отримала

лист канцлера Німеччини Фрідріха Мерца щодо

просування України до членства в ЄС.…
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Апеляційна палата Вищого антикорупційного

суду розглядатиме апеляцію у справ Андрія

Єрмака Колишній керівник Офісу президента

Андрій Єрмак прибув до Апеляційної палати

Вищого антикорупційного суду, яка розгляне

скаргу на обраний йому…
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На засіданні Військового комітету Євросоюзу

Сирський назвав головні завдання української

армії Збройні Сили України в умовах

обмежених ресурсів намагаються перейти від

«війни на виснаження» до асиметричної

стратегії для ефективного протистояння…
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заводу у Росії Президент Володимир

Зеленський оприлюднив відео ударів по

Сизранському нафтопереробному заводу Росії,

який розташований на відстані понад 800

кілометрів від…
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Андрія Портнова було застрелено 21 травня

2025 року в передмісті Мадрида Рівно рік

минув з дня ліквідації одіозного проросійського

політика, ексзаступника голови Адміністрації

президента часів Януковича Андрія Портнова.

Його застрелили…

Рік після вбивства Андрія
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